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 جای خالی را با عبارت های مناسب تکمیل کنید.

323صفر تابع  x=1الف(   xxxxf  بر .........بخش پذیر است xf)(است، در این صورت )(

522ب(بیشترین مقدار تابع   xxxf  برابر .............است.)(

21جواب نامعادله پ( مجموعه  x.به صورت بازه .............است 

ت(اگر  1 xxf باشد، آن گاه ...................... )( )( 22f 
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 می شود؟ 78مجموع چند جمله اول دنباله  مقابل برابر 

,...,, 1272  
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محافظت از تابش خطرناک مواد رادیواکتیویته، لایه های محافظتی وجود دارد که شدت تابش پش از عبور از هر برای 

 کاهش یابد؟ %99یک از آن ها نصف می شود. حداقل چند لایه باید استفاده کنیم تا شدت تابش مواد خطرناک حداقل تا 
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1 
082در معادله درجه دوم  2  mxx .یکی از جواب ها دو واحد از دیگری کم تر استM .و هر دو ریشه را بیابید 
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cbxaxyشکل مقابل ،نمودار سهمی به معادله   و تعداد صفرهای تابع را مشخص a,b,cاست. علامت ضرایب 2

 کنید.
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 بسمه تعالی

 رمز : 

ددر این قسمت چیزی ننویسی  

 احیه چهار تبریزمدیریت آموزش و پرورش ن

 دوره دوم –نور  دبیرستان دخترانه غیر دولتی صدرای

 
 محمدلونام و نام خانوادگی: ................................  کلاس:  .............  موضوع امتحان:.......................نام دبیر: 

 رمز : 

دین قسمت چیزی ننویسیدر ا  

61/61/6011تاریخ امتحان:   

  دقیقه 01 مدت امتحان:

 



  ادامه سوالات در صفحه دوم 

  

 

 

 در این قسمت چیزی ننویسید 
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 معادله زیر را حل کنید.
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(ب 312  xx  

76پ( صفرهای تابع 24  xxxf  را بیابید. )(

 

 

 

 

 

6 

 

 

 

5/1  

                                          تابع مقابل را بدون قدر مطلق نوشته و آن را رسم کنید.

1 xxxf )(  
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5/1  

                     معادله مقابل را حل کنید . 
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),(نقاط  43 Aو),( 21B.دو سر قطرهای دایره ای هستند. مختصات مرکز و طول شعاع دایره را پیدا کنید 
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1 
قدر نسبت را بدست  جمله اول و  024و مجموع جمله های ردیف فرد  044جلسه  دارد مجموع جمله های ردیف زوج برابر  04دنباله حسابی 

 آورید.
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 در این قسمت چیزی ننویسید 
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 نمودارتابع مقابل را رسم کنید 
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 نمودار تابع های زیر را رسم کنید
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32نمودارتابع  5/4  xy .را رسم کنید 
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ضابطه تابع وارون 
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اگر         241135221 ,,,,,,, f  و      153241  ,,,,,g11، تابع  ogf ر ا به دست آورید. 
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  موفق باشید 24
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